Examenul de Bacalaureat National 2019

Proba E. d) Informatica Limbajul C/C++ MODEL

Rezolvare

Filiera teoretica, profil real, specializare stiinte ale naturii

SUBIECTUL | (20 de puncte)

1. d
2. b
3. a
4. ¢
5. d
SUBIECTUL al Il - lea (40 de puncte)
1. 21223334
b) 46,55
c)
d)
citeste n (numar natural)
k<=1
rcat timp n>1 executa
| rdaca n>k atunci i=k
| |altfel i=n
| tm
| n=n-i
| rrepeta
| | scriek,’”’; i=i-1
| Lm cat timp i1
| k=k+1
lm
2.
struct complex
{
float pre, pim;
}z;
if (pim==0)
cout<<’multimea R”;
else
cout<<’multimea C”;
3.
X=6

V[7]=[1, 3, 6, 9, 13, 23]

maincpp >

"

ginclude <ipstreamr

z using namespace std;
3 int i, n, k;

4 int maini)

5 E{

& cout<<"n="; cinr>n;
7 k=1;

8 while (n>=1)

] El {

10 if (n*k)

11 i=k;

iz elae

13 i=n;

14 n=n-i;

15 while (i»=1)

15 o {

17 cout<<ks<™ M;
is i-—;

13 = i3

20 kt+;

Z1 = 1

2z return 0;

23 i3

24 =




SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1.
citeste n (numar natural)
s=0
r cat timp (n!=0) executd
| uc=n%10
| ok=0
| r pentru d<-2,uc/2 executa
| | r daca (uc%d=0) atunci
| lm lm ok=1
| n=n/10
| r daca (ok=0) atunci
lm lm s=s+uc
scrie s
2.
3.
a) Algoritmul preia nr din fisier, si

creeaza un vector de apariti. Pentru gasirea
intervalului cautat se parcurg elementele valide ale
vectorului. Algoritmul este liniar si de complexitate
O(n). Algoritmul este eficient din punct de vedere al
timpului de executare deoarece la citirea nr. din fisier
s-a construit vectorul de aparitii v, nu s-au folosit
metode de sortare si solutia s-a gasit prin
parcurgerea elementelor valide.

b) —>

1 $#include <iostream>
2 nusing namespace std;
3 int i,n,v[100],p,im, o0k, k;
4 int main()
5 Elit
[ cout<<"n="; cin>>n;
7 for (i=1:; i<=n;
g & {
= cont<< My [MosigSM] =",
10 cin>>v[i];
11 = }
12 ok=0;k=0;

13 for (i=l: i<=n: i++)

14 |2 {
15 if | (ok==0)&& (v[i]%2==1))

16 {
17 ok=1; im=w[i]:
13 = }
19 if (w[i]%2==0
20 |H {
21 r=v[il: k=1;
22 = }
23 - }
24 if ((ok==0 (E==0]))
25 cout<<"nu gxista";
26 else
27 cont<<im<<" "<<p;
28 retorn O;
29 }
n.cpp 2 maincpp X | bactxt X
1
2 .
3 nusing namespace std;
4 ifstream f£("hag.-LxL"):
5] int i,x,k, v[1000],n, Imax=0,o0k=0;
[ int main|)
A =t
8 n=0;
=] while (f>>x)
S [
11 vH]=H:
12 if (x>n) n=x:
13 =
14 =1;
15 for (i=l;i<n;i++)
16 |+
17 if ((w[i]!'=0)&as(w[i+l]==w[i]+1))
18 =+
12, else
20 =1;
21 if (k>lma=x)
22 Imax=k;
23 r )
24 cont<<lmax;
25 return 0;

(%]
o




